

**Yhdistyksen sääntömääräinen vuosikokous**

**Aika:** Lauantai 11.1.2020  
**Paikka:** Tiurajärventie 1, Äkäslompolo

**Läsnä:** Marianne Aalto  
Miriikka Areva  
Sani Kontogeorgas  
Miia Kuru  
Satu Renko  
Nea Niemi

**1) Kokouksen avaaminen**

Avattiin kokous kello 17.

**2) Kokouksen järjestäytyminen**

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Marianne Aalto, sihteeriksi Satu Renko ja pöytäkirjantarkastajiksi Miriikka Areva ja Miia Kuru.

**3) Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Todettiin kokous laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

**4) Hyväksytään kokouksen työjärjestys**

Hyväksyttiin.

**5) Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajan valinta**

Käytiin läpi tilinpäätös. Rahastonhoitaja Miia Kuru esitteli seuran taloudellisen tilanteen. Vuoden 2019 kulut 3825,39 euroa, tulot 6661,00 euroa. Varat yhteensä 4473,57 euroa. Todettiin, että tilanne on hyvä ja että varoja käytetään tänä vuonna uusin tavoin jäsenten hyväksi (ks. kohta 8./valmennustuki, km-korvaukset ym.)

Käytiin läpi vuosikertomus 2019 eli toteutuneet kilpailut ja tapahtumat.:

1.5. vappuna oli heppanaamiaiset ja leikkimielinen tallikisa, 7.7. viralliset 1-tason estekisat, 25.8. harjoitustason koulukisat ja 15.9. viralliset 1-tason estekisat. Pikkujoulut järjestettiin junnujen ja sennujen yhteisenä illanviettona. Suunnitelmissa oli myös harjoitustason maastotaitokisat (peruuntuivat kun ei ollut osallistujia) ja matkaratsastuskilpailut (kartoituksessa todettiin maastot liian vaikeiksi ko. lajille).

Päätettiin valita toiminnantarkastajaksi Sirpa Kuru. Miia Kuru toimittaa tarkastajalle tilinpäätöksen ja vuosikokouksen pöytäkirjan.

**6) Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja muille vastuuvollisille**

Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus.

**7) Vahvistetaan toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio**

**7.1.) Päätettiin toimintasuunnitelma** vuodelle 2020, päivämäärät alustavia:

- vapputapahtuma
- 17.5. viralliset 1-tason estekisat
- 28.6. harjoitustason koulukisat
- 23.8. viralliset 1-tason estekisat
- 6.9. viralliset 1-tason koulukisat – jos saadaan tuomari
- 20.9. viralliset 1-tason estekisat
- pikkujoulut junnuille ja aikuisille
- koulutuksia selvitetään
- valmennuksia selvitetään

**7.2. Tulo- ja menoarvio vuodelle 2019**

Jäsenmaksutulot ja tulot tapahtumista arvioidaan samansuuruisiksi kuin aiempina vuosina. Kulut nousevat viime vuodesta, syynä kilpailu- ja koulutusavustukset sekä huopa- ja hihamerkkihankinnat (ks. kohta 8).

## 8) Vahvistetaan jäsenmaksut ja jäsenedut

Ei muutoksia jäsenmaksuissa:

Juniorit 52€

Seniorit 59€

Perheenjäsen juniori 28,50 €

Perheenjäsen 32 €

Kannatusjäsen 28 €

Kaikilta uusilta seuran jäseniltä peritään 5€ liittymismaksu.

SRL toivoo jäsenmaksuja e-laskuina, jotta vähennetään postikuluja.

Jäsenedut päivitetään verkkosivuille. Sovittiin:

- 15 euron hyvitys jokaisesta Konijänkältä ostetusta 10-kortista (vapaamuotoinen hakemus seuran sähköpostiin)
- Valmennustuki seuran järjestämästä valmennuksesta 20 €/ratsukko/valmennus (vapaamuotoinen hakemus seuran sähköpostiin)
- Harkinnanvaraisesti matkakorvaus 0,20 €/km 1-tason ja sitä korkeampien tasojen kilpailumatkoista Lapin läänin alueella (vapaamuotoinen hakemus seuran sähköpostiin)
- Edullisemmat kengitykset, Tomi Oulujärvi/Konijänkkä

Jäsenedut/selvitettäviä:

- Seuran hihamerkki 1 kpl, lisää ostettavissa
- Kisakäyttöön voi lainata seuran logolla brodeerattuja valkoisia kisahuopia
- Alennusta Levi Hotel Spa -kylpylään
- Alennusta jäsenkorjaajalle

## 9) Valitaan hallitus 8 §:n mukaan

Todettiin, että säännöissä on kirjattu hallituskausi kaksivuotiseksi. Uusi hallitus valittiin vuosi sitten, kun kaksi hallituksen jäsentä jättivät eropyyntönsä. Nyt jatketaan samalla hallituksella, mutta koska seuran hallitukseen on halukkaita, kasvatetaan hallituksen kokoa.

Esitettiin hallitukseen jäseniksi Johanna Jänttiä ja Nea Niemeä, nuorisojäseniksi Lotta Rauhalaa ja Peppi Kurua. Kaikki kannattivat esitystä.

Hallituksessa jatkavat Marianne Aalto (pj), Miriikka Areva (vpj), Satu Renko (sht.), Miia Kuru (rahastonhoitaja) ja Sani Kontogeorgas (jäsen sihteeri).

## 10) Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat

### 10.1.) Kipa ja kisaluvat

Todettiin muutokset Kipassa. Jotta uuteen Kipaan pääsee, on jokaisen käyttäjän luotava uudet tunnukset. E-luvan (10e) ostamisessa ei ole muutoksia. Muistutetaan jäseniä kisalupien hankkimisesta.

### 10.2.) Seuran sähköpostiviestintä

Todettiin, että jokaiseen sähköpostiviestiin on reagoitava, jotta lähettäjä tietää sen tulleen perille. Satu seuraa jatkossa sähköpostiliikennettä ja jatkolähettää viestejä kunkin asian vastuuhenkilölle.

## 11) Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous kello 19.

\_\_\_\_\_  
Marianne Aalto, puheenjohtaja

\_\_\_\_\_  
Satu Renko, sihteeri

Pöytäkirjan tarkistajat, pvm:

\_\_\_\_\_  
Miriikka Areva

\_\_\_\_\_  
Miia Kuru